
Máme se rádi s mámou a tátou 

           3.5. - 7.5. 2021 

 

 

 

 

Cíl: Mít povědomí o důležitosti rodiny – co slovo rodina znamená 

       Vážit si blízkých lidí, pomáhat si navzájem 

       Mít potřebu dodržovat daná pravidla, udržovat pořádek 

       Vyhýbat se cizím lidem, mít povědomí o možném nebezpečí 

 

 

                                    Dítě a jeho svět 

 

Pohybová hra „Tečka, čárka, vykřičník“ –tečka = dřep, čárka = stoj 

v pozoru, vykřičník = stoj se vzpaženými  rukami. Jeden říká a ostatní 

provádí tyto cviky. Ten, který říká, může cviky také ukazovat. Pro těžší 

úroveň hry, může říkající ukazovat, ale jiný cvik (př. řekne tečka a místo 

dřepu vzpaží ruce) a tím splete hráče. Kdo cvik poplete, vypadává ze hry. 
 

Všechny pracovní listy tohoto týdne najdete v příloze na webu „Škola na 

dlani“ nebo ve složce, kterou si můžete vyzvednout v MŠ 4.5. + 5.5. od 

13h do 16h – zelená budova u Kuřátek. 

 

PL – najdi prstíkem všechna písmena ve slově MAMINKA, poté je 

zakroužkuj pastelkou 

 

PL – květináč pro maminku – vykresli, vystřihni, najdi správné místo a 

nalep 

 

 

            

 

 



 

LOGOPEDIE – představ si, že ti maminka uvařila tvé nejoblíbenější jídlo 

(které to je?) a že se olizuješ jazýčkem jak se říká „od ucha k uchu“, jak to 

bylo dobré (zleva, doprava, nahoru-k nosu, dolů-k bradě), potom si 

jazýčkem očisti všechny zoubky (zepředu,zezadu) a celé horní patro a 

nezapomeň na místo pod jazýčkem. Ať máš celou pusinku čistou. 

 

Až budeš mít rozcvičený jazýček, rodiče ti na tomto odkazu najdou  

hlásku, která ti ještě dělá trošku problém a můžeš ji začít cvičit.  

Přeji ti, aby jsi se ji naučil/a vyslovovat správně co nejdříve . Hodně štěstí. 

 
Logopedická prevence a smyslové hry - ČT edu - Česká televize (ceskatelevize.cz) 

 

                                 Dítě a jeho psychika 

 

Povídejte si s dětmi na téma RODINA 

Co je to rodina, kdo ji tvoří, proč je tak důležitá… je to místo lásky, 

bezpečí, vzájemné tolerance a pomoci, důvěry…  

Jaká je role v rodině každého z vás (rodiče se musí starat o děti, musí 

vydělávat peníze, aby uživili rodinu... děti musí rodiče poslouchat, 

dodržovat určitá pravidla, pomáhat jim...) 

Dokážeš říct, co dělá maminka za práce doma a co má na starost tatínek? 

Určitě toho budou mít moc. Popřemýšlej, co z toho by jsi mohl/a 

zvládnout ty a s čím jim budeš pravidelně pomáhat. Určitě za to budou 

moc rádi a budou na tebe pyšní, jaká jsi šikulka  ;-)   

 

Můj pokojíček – zkus zpaměti vyjmenovat co nejvíce věcí (nábytek, 

hračky, elektroniku…), které máš ve svém pokojíčku. 

Skřítek Pořádníček se k tobě občas podívá okýnkem, jestli si po sobě vše 

hezky uklízíš. Tak se pěkně snaž, ať z tebe může mít radost   

                                                                         

PL- Kolik mají maminky dětí? Spojovačka      

https://edu.ceskatelevize.cz/predmet/logopedicka-prevence-a-smyslove-hry?stupen=predskolni


                                                                                

                                      Dítě a ten druhý 

 

Prohlížejte si album se společnými fotografiemi (narození, dovolená, 

společně strávené chvíle… a povídejte si o tom) – jaké jste měli pocity, 

když jste poprvé zahlédli své miminko, co zajímavého se tehdy ještě stalo, 

jaký to byl den a datum…? Zda si děti pamatují některé zážitky z jiných 

fotek... 
 

PL – do rámečku nakresli svoji maminku 

 

                                  

 

 

Grafomotorická cvičení 

-nakresli mamince k svátku srdíčka 

-nakresli mamince k svátku i bonboniéru 

 

Zamysli se… co pro tebe znamená  

-maminka                                -tatínek                         -sourozenci 

 

 

                                  Dítě a společnost 

 

Vykládejte si pohádku „O neposlušných kůzlátkách“. Konec můžete 

nechat domyslet děti nebo se zeptat, co by se mohlo stát, kdyby…? 

 

PL – nakresli mamince krásné perly a poslechni si básničku, která je pod 

nimi 

                    



 

A znáte tuhle?  Princeznička na bále, poztrácela korále. Její táta, mocný 

král, Honzíka si zavolal… 

 

Zatancujte si s kamarády / sourozenci  na své oblíbené písně a pořádně 

se vydovádějte. Můžete si vymyslet i nějákou taneční sestavu  

 

Bludiště – maminka má svátek. Pomůžeš dětem najít cestu k mamince, 

aby jí mohly popřát? 

 

Spojovačka – maminka  a děti mají stejné oblečení – najdeš, kdo ke komu 

patří? 

 

Puzzle – vystřihni čtverečky s obličeji maminek, rozstřihni a spoj správné 

poloviny k sobě 

 

            

 

 

                                          Dítě a svět 

 

Navažte na pohádku „O neposlušných kůzlátkách“ a povídejte si 

o nebezpečí, které představují pro děti cizí lidé (jací mohou lidé být – jsou 

hodní, ale i zlí nebo nemocní, kteří chtějí dětem ublížit  = NECHODIT  

NIKAM  S CIZÍMI  LIDMI, NEBAVIT  SE S NIMI  BEZ 

PŘÍTOMNOSTI  RODIČŮ 

 

Pozorujte v přírodě  zvířecí rodinky – jak se chovají,  kolik mají 

mláďátek a jmenujte si jejich názvy (samec, samice, mláďátka). 


